



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издается с 1933 года. Суббота, 22 апреля 2017 года. №16 (8959)

26 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ И ПАМЯТИ ЖЕРТВ ЭТИХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

26 апреля произошла техногенная катастрофа, которая потрясла весь мир. В радиационном огне пострадали миллионы человеческих жизней. Последствия Чернобыльской аварии будут давить о себе знать многим поколениям. Это страшное событие подтолкнуло говорить открыто о таких вещах, которые ранее не подлежали никакому рассмотрению. Только те, кто пережил Чернобыльскую трагедию, испытал её последствия на себе, смогут объективно оценить какое это страшное горе. Сколько бы лет ни прошло с того времени, люди всегда должны помнить об одной из величайших трагедий ушедшего века, чтобы такое никогда не повторилось.

Желаю всем жителям Раздольненского района не знать горестей и последствий технологических катастроф, жить в мире и согласии, гармонии с природой. А ликвидаторам последствий той ужасной катастрофы - крепкого здоровья, низкий поклон вам за ваш подвиг.

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов



Чем дальше в историю уходят события тех незабываемых дней, тем отчётливее становится память о тех, кто, рискуя своей жизнью оградил человечество от смертельной опасности. 26 апреля мы чтим память тех, кто ценой своей жизни остановил ядерную мощь и отдаёт дань уважения мужественным соотечественникам перед которыми человечество в бесконечном долгу.

Авария четвертого энергоблока Чернобыльской атомной электростанции расценивается как крупнейшая по количеству погибших, пострадавших, экономическому и экологическому ущербу.

Это было непростое время, когда люди оставившие свои дома, должны были привыкать к непростым условиям на новых местах жительства, искать работу, приобретать жильё, определять детей в школу и детские сады. Это был экзамен на прочность для всех граждан.

Мы адресуем ликвидаторам последствий Чернобыльской катастрофы слова благодарности и низкий поклон за мужество, твердость духа, высокую гражданскую позицию. Желаем всем крепкого здоровья, долголетия, счастья и мирного неба.

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

21 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИИ

Дорогие друзья!
Поздравляем вас с Днем местного самоуправления!

Местное самоуправление составляет основу любого демократического общества. Это самый близкий населению уровень власти, который является важным связующим звеном между гражданами и государством.

На органы местного самоуправления возложена большая ответственность за социальное и экономическое развитие городов и поселков, благополучие их жителей.

Наша общая большая задача - повысить уровень жизни населения, сделать свой район комфортным для проживания, работы и отдыха.

Желаем всем жителям района, сотрудникам администраций, депутатам новых достижений, удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, счастья, благополучия, а нашему поселку - стабильности и процветания!

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Уважаемые депутаты, работники администраций района!

Поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Сегодня администрации сельских поселений и Раздольненского района - самый близкий к человеку уровень власти. Поэтому во многом от результативности вашей работы, её открытости, оперативного реагирования на обращения граждан зависит благополучие всего Раздольненского района и каждого её жителя. Наша общая задача - создать такие условия для жизни раздольненцев, чтобы каждый мог гордиться своей родной землёй и быть уверенным в том, что власть его слышит.

Уважаемые коллеги, друзья! От ваших грамотных решений, от слаженной работы команды каждого муниципалитета зависит, насколько полно будут реализованы планы по социальному и экономическому развитию Раздольненского района.

Желаю вам успешного осуществления всех добрых начинаний и поддержки жителей!

Глава Администрации Раздольненского района
Евгений Акимов

РАБОТОДАТЕЛИ ОБЯЗАНЫ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ВАКАНСИЙ В ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ



апреля будет проводиться реорганизация предприятия Раздольненское ДРСУ «Крымавтодор», произведется ликвидация юридического лица. Об этом рассказала начальник предприятия Любовь Вовк. Она сообщила, что «Крымавтодор» на территории Раздольненского района будет работать уже как подразделение предприятия, которое будет обслуживать несколько соседних районов. Вся имеющаяся дорожная техника останется в районе, сотрудники предприятия продолжат трудиться практически в полном составе.

Начальник «Центра занятости населения» в Раздольненском районе Татьяна Приходько рассказала о ситуации на рынке труда. Наблюдается снижение уровня безработицы на уровне района, так 3 человека было трудоустроено на прошлой неделе с помощью Центра занятости. Татьяна Приходько обратилась с просьбой к работодателям своевременно предоставлять сведения о наличии вакансий.

Александр Алещенко, зам. начальника отдела Министерства внутренних дел России по Раздольненскому району, осветил информацию о криминогенной ситуации. Так, за последнее время зафиксировано несколько преступлений, в основном это кражи. В связи с этим Александр

Алещенко выразил мнение о необходимости установки камер видеонаблюдения в образовательных учреждениях района в местах возможного совершения кражи - в гардеробных и раздевалках.

Глава Раздольненского сельского поселения Павел Чернявский рассказал о подготовке поселка к грядущим весенним праздникам - Дню труда и Дню Победы. Кроме того, он сообщил о запланированных работах по ремонту крыш и фасадов многоквартирных домов по ул. Краснопереконское шоссе, Евпаторийское шоссе, Гагарина и других.

Виктория Степаненко

18 апреля под руководством председателя Раздольненского районного совета Юрия Мигалья и первого заместителя главы Администрации района Андрея Захарова состоялось еженедельное совещание с руководителями предприятий и организаций района.

В ходе совещания Николай Новацкий, директор Раздольненского лесохозяйственного хозяйства, рассказал, что в рамках Года экологии выделяются саженцы для озеленения сельских поселений района.

Стало известно, что с 28



АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

26 апреля 2017 года в 11:00 в большом зале Администрации района, расположенного в пгт Раздольное по ул. Ленина, 5, состоится выездной семинар по вопросам трудового законодательства и профилактики производственного травматизма, с участием заместителя начальника инспекции по труду Республики Крым Кузичева Д.А.

Приглашаем руководителей, специалистов по охране труда трудового законодательству предприятий, организаций, учреждений, фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей района принять участие в семинаре.

* РЕКЛАМА *

ООО «ИСТА»

ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО

Доставка бензовозами от 2500 л.

+7 978 037 98 90

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"

91-248, 91-459, +7-978-006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

gazeta.avangard@gmail.com

ИЗ СОЧИ – С МЕДАЛЬЮ

Директор Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» Варнакова Ольга Валентиновна приняла участие в торжественной церемонии награждения победителей и призеров Всероссийских конкурсов: «Успех и безопасность-2016», «Здоровье и безопасность-2016», которая состоялась в рамках проведения Всероссийской недели охраны труда 13 апреля 2017 года в Главном Медиацентре г. Сочи.

В торжественной обстановке, в присутствии представителей государственных органов власти, средств массовой информации, многочисленных участников и гостей

Всероссийской недели охраны труда - 2016 ей были вручены диплом за 3 место в номинации «Лучшая организация в области охраны труда Крымского федерального округа» и бронзовая медаль призера конкурса. ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» установлен статус «Третье место во Всероссийском рейтинге организаций Российской Федерации эффективности деятельности в области охраны труда».



ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНЮСТА РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И СЕВАСТОПОЛЮ В СФЕРЕ ОКАЗАНИЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ

Наиболее востребованной и часто применяемой по вопросам оказания правовой помощи между странами - участницами СНГ, в том числе пересылки документов, касающихся личных прав или имущественных интересов граждан запрашиваемого государства и иных лиц, проживающих на его территории, является Конвенция о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 22.01.1993 года (далее - Конвенция)

В соответствии со ст. 5 Конвенции, компетентные учреждения Договаривающихся Сторон сносятся друг с другом через свои центральные органы. В Российской Федерации таким органом является Министерство юстиции Российской Федерации и его территориальные органы (на территории Республики Крым и города Севастополя - Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым и Севастополю (далее - Главное управление).

Деятельность Главного управления в сфере оказания международной правовой помощи направлена на обеспечение качества, оперативности рассмотрения и исполнения документов об оказании правовой помощи, поступающих из компетентных российских и иностранных органов, в соответствии с международными договорами, а также на повышение качества и эффективности деятельности российских компетентных органов в сфере оказания международной правовой помощи.

При поступлении поручений, запросов, ходатайств, Главным управлением осуществляется их проверка на соответствие требованиями международных договоров и федерального законодательства. Если компетентным органом соблюдены все условия оформления документов они передаются на территорию иностранного государства в установленном порядке.

В основном в Главное управление поступают запросы об оказании международной правовой помощи из органов ЗАГС, нотариата, судебной системы.

Запросы, поступающие от нотариусов, занимающихся частной практикой на территории Республики Крым, в основном связаны с истребованием информации относительно наследственных дел, заведенных на территории иностранных государств к имуществу умершего лица, завещаний, наличия наследственного имущества и т.д. Запросы органов ЗАГС заключаются в истребовании копий записей актов гражданского состояния, внесении изменений в записи актов гражданского состояния, совершенные на территории иностранных государств, а также истребования личных документов по линии ЗАГС - повторных свидетельств, справок (по заявлению лица).

Стоит отметить, что объем документов, направляемых компетентными органами на территорию иностранных государств через Главное управление с каждым годом значительно возрастает: так в 2014 году поступило 3324, в 2015 году - 9558, в 2016 году - 10856, в 1 квартале 2017 года - 3148, а всего с начала деятельности Главного управления - 26886 документов об оказании международной правовой помощи.

Важным обстоятельством является наделение Главного управления и органов ЗАГС, действующих на территории Республики Крым и города Севастополь, полномочиями по непосредственному сношению по направлению запросов и документов по их исполнению в соответствии со статьей 5 и пунктом 1 статьи 14 Конвенции.

В РАЗДОЛЬНОМ НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА К ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЯ ТРУДА И ДНЯ ПОБЕДЫ



13 и 20 апреля прошли заседания организационного комитета по подготовке к проведению торжественных мероприятий, посвященных 1 мая - празднику весны и труда, Дню солидарности трудящихся, а также 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в Раздольненском районе.

На мероприятии присутствовали председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль, глава Администрации Евгений Акимов, первый заместитель главы Администрации Андрей Захаров, заместитель главы Администрации Ольга Ломоносова, секретарь Раздольненского местного отделения партии «Единая Россия» Жанна Хуторенко. В заседании приняли участие руководители и сотрудники Администрации, представители от организаций МЧС, правоохранительных органов, здравоохранения, межпоселенческого центра культуры, совета ветеранов и прочих районных организаций.

К 1 мая в поселке Раздольное планируется провести ряд мероприятий, та-

ких как конкурс рисунков на асфальте, торжественный митинг, посвященный Дню солидарности трудящихся, праздничный концерт, районный фестиваль юных дарований «На балу у Золушки».

Татьяна Степаненко



СОТРУДНИКОВ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

19 апреля в России празднуется День работников службы занятости. В этот день в 1991 году был принят Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации». Именно работники центров занятости первыми приходят на помощь людям, используя мощный потенциал разнообразных технологий по социальной поддержке жителей республики, служба занятости эффективно решает важные государственные задачи по снижению напряженности на рынке труда, опираясь на высокий профессионализм своих сотрудников.

Так, 19 апреля 2017 года заместитель главы Администрации Ольга Ломоносова и заместитель председателя Раздольненского районного совета Сергей Кинаш поздравили работников ТО ГКУ Центр занятости населения в

Раздольненском районе с профессиональным праздником.

Поздравляя виновников торжества, Ольга Ломоносова отметила, что на плечах работников службы занятости лежит великая миссия по трудоустройству граждан. Ежедневно в Центр обращаются люди со своими проблемами. Они ждут помощи, надеются на поддержку, и получают её. Это не только взрослые, но и учащиеся. Совсем недавно проходила ярмарка учебных мест, на которой ученики общеобразовательных учреждений района смогли определиться со своей будущей специальностью. В этот праздничный день Ольга Васильевна пожелала работникам Центра занятости, чтобы каждый день для них начинался с хорошего настроения и добрых слов.

В свою очередь Сергей Кинаш под-

черкнул, что ежедневная работа дружного коллектива государственной службы занятости направлена на единую, главную цель - помочь конкретному человеку, будь то ищущий работу или работодатель. Помощь людям всегда будет заметна и оценена благодаря профессионализму и душевному теплу сотрудников учреждения. «Примите благодарность за плодотворный и самоотверженный труд. Желаю всем работникам службы занятости крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии, новых жизненных вершин!» - поздравил Сергей Кинаш.

После теплых поздравлений почетные гости вручили почетные грамоты Администрации Раздольненского района и Раздольненского районного совета.

Пресс-служба Администрации Раздольненского района



ЖИЗНЬ НЕ СТОИТ НА МЕСТЕ

Жизнь не стоит на месте – день сменяет новый день, неся с собой возможности, открытия, испытания, которые проверяют подлинность наших истинных желаний, устремлений. Есть ли у нас терпение, выдержка, настойчивость и вера в то, что наше общество хочет меняться, становиться лучше, развиваться и не останавливаться на достигнутом? Это касается не только внутреннего мира людей и их потайных желаний, а всего, что окружает человечество.

Население Республики Крым однозначно ответило на этот вопрос еще 16 марта 2014 г., когда Крым дал свое согласие и зеленый свет тому, чтобы жить в лучших условиях.

Жизнь в Раздольненском районе не остановилась, а наоборот – забурлила 3 года назад, когда Автономная Республика Крым потеряла свою автономность в составе Украины и стала частью большого российского федерального государства. Республика Крым является неотъемлемой частью Российской Федерации, выделяются средства, которые помогают нашей малой Родине развиваться и становиться краше, радуя глаз своих жителей.

Благодаря работе местного самоуправления в поселке Раздольное произошли изменения, которые приносят счастье взрослым и детям своим появлением. Много перемен видят жители Раздольного на улицах поселка.

Перед Раздольненской школой-лицеем №1 и зданием начальной школы (ул. Гоголя, Калинина), а также перед Раздольненской школой-гимназией №2 им. Л. Рябики (ул. Леонида Рябики) – установлены ограждающие заборы, знаки ограничения скорости, лежащие полицейские, что позволит обеспе-



чить безопасность учащихся школ и их сотрудников.

На местном стадионе новая спортивная площадка позволит всем желающим поддерживать физическую форму, кроме того появились новые детские площадки на просп. 30-летия Победы, (возле пятиэтажного дома около детского сада

«Сказка»), и в районе пятиэтажных домов на Евпаторийском шоссе.

Только ленивый не обратил внимание на новый тротуар по Евпаторийскому шоссе. «Наконец-то цивилизация к нам добралась» – подобными отзывами с фотографиями ровненькой тротуарной плитки пестрят социальные сети. Тротуар появился недавно, но по нему хочется ходить вновь и вновь, особенно девушкам, которые с приходом весны сняли со своих ножек сапоги и надели обувь на тонких каблучках. Теперь ежедневные походы по делам, которые раньше являлись пытками, превратились в приятные прогулки.

И как же не упомянуть омолаживающую обрезку деревьев аллеи в центральном парке и на Евпаторийском шоссе, а также новые лавочки и урны, которые появились в поселке. Парк постепенно «пробуждается от зимней спячки», становится ухоженным, вызывает приятные чувства клумба с розами возле памятника воинам-интернационалистам. Заметно, что велась работа по окультуриванию зеленых насаждений – подстригаются кусты и дикая поросль. Конечно, все одним махом изменить и переделать сложно, но работа уже видна.

Все эти изменения произошли за полтора весенних месяца, и, несомненно, они принесут пользу нашему родному поселку. Я верю, что впереди всех нас ждет еще немало положительных свершений и изменений Раздольного к лучшему, о чем вы, уважаемые читатели, сможете прочесть на страницах районной газеты «Авангард», а мы, представители редакции, с удовольствием вам об этом расскажем.



Татьяна Степаненко

«КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ» «ЕДИНОЙ РОССИИ»: НОВЫЙ СЕЗОН

Десять человек на одно место. Таким был в прошлом году конкурс в Крыму среди желающих войти в кадровый резерв «Единой России» – самой мощной политической силы в стране. Согласитесь, такому могут позавидовать многие престижные вузы.

В этом году крымские единороссы вновь ищут будущих партийных лидеров и руководителей в области муниципального и государственного управления.

От приема документов до зачисления

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, которые на день подачи документов не достигли 40 лет, а также имеют полное высшее образование и стаж работы не менее трех лет.

Прием документов от претендентов (с их полным перечнем можно ознакомиться на сайте крымской парторганизации) будет проходить с 17 апреля по 16 мая включительно.

С 22 по 26 мая кандидаты пройдут тестирование на знание сферы государственного и муниципального управления. Затем, с 5 по 9 июня, им предстоит психологическое тестирование и разработка собственного проекта. Ну и, наконец, с 19 по 23 июня – презентация подготовленных проектов и индивидуальное собеседование.

Зачисление кандидатов по итогам конкурсного отбора в резерв состоится в срок до 5 июля. А с первого сентября начнется учеба – спецкурсы, тематические семинары, тренинги, стажировки в государственных и муниципальных органах власти, на государственных и муниципальных предприятиях, в учреждениях и организациях, участие в конференциях, совещаниях, семинарах, круглых столах, тренингах, рабочих группах – которая продлится до конца года.

Оценивать кандидатов будут Экспертный совет во главе с председателем Комитета Государственного Совета Крыма по вопросам государственного строительства и местного самоуправления Ефимом Фиксом и Общественный совет во главе с директором департамента образовательной деятельности, заведующим кафедрой государственного и муниципального управления Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского Геннадием Ротановым.

Не упустите свой шанс!

«В прошлом году на сайте Крымской региональной парторганизации для участия в конкурсе зарегистрировались свыше 350 человек, документы сдали 250, а победителями стали 30, – рассказывает руково-

дитель оргкомитета проекта, первый заместитель председателя Государственного Совета Крыма Наталья Маленко. – Они прошли учебу по самым разным предметам: «Основы менеджмента», «Основы антикризисного управления», «Проектный менеджмент и стратегическое планирование», «Взаимодействие с общественностью», «Система менеджмента качества в органах власти» и многие другие. А в финале» была стажировка в парламенте республики, в Комитете по вопросам государственного строительства и местного самоуправления и промышленной политике, транспорту и топливно-энергетическому комплексу. Это стало для участников проекта бесценным опытом, который обязательно пригодится в дальнейшей работе».

Ну, а руководство крымского отделения «Единой России» сумело таким образом лучше оценить способности резервистов, их потенциал для дальнейшего продвижения по службе с целью реализации задач, стоящих перед государственными органами и органами местного самоуправления республики.

Именно среди участников проекта «Партийный резерв» нашли крымские единороссы и новых руководителей трех местных парторганизаций. Мария Немченко возглавила парторганизацию в Армянске, Александр Гуменный – в Сакском районе, а Жанна Хуторенко – в Раздольненском. Так что проект уже работает и дает абсолютно реальные результаты. Важный нюанс – победители прошлогоднего конкурса будут продолжать свое участие в нем и в «новом сезоне». Плюс к ним присоединятся те, кто пройдет через сито отбора в этом году.

«Проект «Кадровый резерв» рассчитан на создание длинной «скамейки запасных» – причем не только для партийной, но и для управленческой, организаторской работы, – говорит Наталья Маленко. – Мы, с одной стороны, даем молодым людям шанс проявить себя, а с другой, привлекаем к работе лучших, самых талантливых представителей молодого поколения – без них нам трудно будет построить новый процветающий российский Крым».

Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсном отборе проекта «Кадровый резерв»!



«Кадровый резерв» – это команда будущего. Десять человек на одно место. Таким был в прошлом году конкурс в Крыму среди желающих войти в кадровый резерв «Единой России» – самой мощной политической силы в стране. Согласитесь, такому могут позавидовать многие престижные вузы.

В этом году крымские единороссы вновь ищут будущих партийных лидеров и руководителей в области муниципального и государственного управления.

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, которые на день подачи документов не достигли 40 лет, а также имеют полное высшее образование и стаж работы не менее трех лет.

Прием документов от претендентов (с их полным перечнем можно ознакомиться на сайте крымской парторганизации) будет проходить с 17 апреля по 16 мая включительно.

С 22 по 26 мая кандидаты пройдут тестирование на знание сферы государственного и муниципального управления. Затем, с 5 по 9 июня, им предстоит психологическое тестирование и разработка собственного проекта. Ну и, наконец, с 19 по 23 июня – презентация подготовленных проектов и индивидуальное собеседование.

Зачисление кандидатов по итогам конкурсного отбора в резерв состоится в срок до 5 июля. А с первого сентября начнется учеба – спецкурсы, тематические семинары, тренинги, стажировки в государственных и муниципальных органах власти, на государственных и муниципальных предприятиях, в учреждениях и организациях, участие в конференциях, совещаниях, семинарах, круглых столах, тренингах, рабочих группах – которая продлится до конца года.

Оценивать кандидатов будут Экспертный совет во главе с председателем Комитета Государственного Совета Крыма по вопросам государственного строительства и местного самоуправления Ефимом Фиксом и Общественный совет во главе с директором департамента образовательной деятельности, заведующим кафедрой государственного и муниципального управления Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского Геннадием Ротановым.

Не упустите свой шанс!

«В прошлом году на сайте Крымской региональной парторганизации для участия в конкурсе зарегистрировались свыше 350 человек, документы сдали 250, а победителями стали 30, – рассказывает руково-

дитель оргкомитета проекта, первый заместитель председателя Государственного Совета Крыма Наталья Маленко. – Они прошли учебу по самым разным предметам: «Основы менеджмента», «Основы антикризисного управления», «Проектный менеджмент и стратегическое планирование», «Взаимодействие с общественностью», «Система менеджмента качества в органах власти» и многие другие. А в финале» была стажировка в парламенте республики, в Комитете по вопросам государственного строительства и местного самоуправления и промышленной политике, транспорту и топливно-энергетическому комплексу. Это стало для участников проекта бесценным опытом, который обязательно пригодится в дальнейшей работе».

Ну, а руководство крымского отделения «Единой России» сумело таким образом лучше оценить способности резервистов, их потенциал для дальнейшего продвижения по службе с целью реализации задач, стоящих перед государственными органами и органами местного самоуправления республики.

Именно среди участников проекта «Партийный резерв» нашли крымские единороссы и новых руководителей трех местных парторганизаций. Мария Немченко возглавила парторганизацию в Армянске, Александр Гуменный – в Сакском районе, а Жанна Хуторенко – в Раздольненском. Так что проект уже работает и дает абсолютно реальные результаты. Важный нюанс – победители прошлогоднего конкурса будут продолжать свое участие в нем и в «новом сезоне». Плюс к ним присоединятся те, кто пройдет через сито отбора в этом году.

«Проект «Кадровый резерв» рассчитан на создание длинной «скамейки запасных» – причем не только для партийной, но и для управленческой, организаторской работы, – говорит Наталья Маленко. – Мы, с одной стороны, даем молодым людям шанс проявить себя, а с другой, привлекаем к работе лучших, самых талантливых представителей молодого поколения – без них нам трудно будет построить новый процветающий российский Крым».

Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсном отборе проекта «Кадровый резерв»!

Необходимо заполнить он-лайн анкету на веб-сайте проекта: <http://rezerv.er-crimea.com/>

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Симферополь, ул. Шполянской, 5, тел. +7978-752-49-28, с 9.00 до 18.00 в рабочие дни (понедельник-пятница), e-mail: rezerv-er@yandex.ru, веб-сайт: <http://rezerv.er-crimea.com/>, <http://krym.er.ru/>.

24 АПРЕЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК	25 АПРЕЛЯ ВТОРНИК	26 АПРЕЛЯ СРЕДА	27 АПРЕЛЯ ЧЕТВЕРГ	28 АПРЕЛЯ ПЯТНИЦА	29 АПРЕЛЯ СУББОТА	30 АПРЕЛЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 01:00, 03:00 Новости 09:20 «Контрольная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:45 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:30 Т/с «Великая» 12+ 23:30 «Вечерний Ур- гант» 16+</p> <p>КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30 Т/с «Спецкор отдела расследований» 16+ 01:15 Х/ф «Тень «Поляр- ной звезды»» 12+ 02:45, 12:45 Приют комедиантов 12+ 04:15 Х/ф «Найди меня» 16+ 05:00 Особый взгляд 12+ 05:45, 10:00 ЛИК 12+ 06:15 М/ф «Дедушкина дудочка» 0+ 06:30, 14:15 М/ф «Ма- рин и его друзья» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Под защитой закона 12+ 09:45 Эльпида плюс 12+ 10:15 Теперь и прежде 12+ 10:30 КрымЗдрав 12+ 10:45 Территория силы 12+ 11:00, 19:45 Живая история. Небывальщи- на в кадре и за кадром 16+ 11:45 М/ф «Жильцы старого дома» 0+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 14:45 Т/с «Мечть» 16+ 15:45 Неспокойной ночи. Санкт-Петербург 12+ 16:10 Они и мы 16+ 18:15 Барев 12+ 18:30 Поместье 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Т/с «Судьба на выбор» 16+ 22:20 Х/ф «Наследники» 16+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 06:00, 09:00, 17:00, 22:00 «Сейчас» 05:10, 06:10 Т/с «Даль- нобойщики 2» 16+ 07:00 Утро на «5» 09:25 Х/ф «День выбо- ров» 16+ 11:20 Х/ф «О чем гово- рят мужчины» 16+ 13:10 Х/ф «О чем еще говорят мужчины» 16+ 15:05 Х/ф «Классик» 16+ 17:30, 18:00, 18:25 Т/с «Детективы» 16+ 19:00, 19:45, 20:30, 21:15 Т/с «След» 16+ 22:25, 23:10 Т/с «След- ствие любви» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:15 «Политический детектив» 12+ 08:40, 09:15, 10:05 Т/с «Смерть шпионам. Ударная волна» 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 11:10, 13:15, 14:05 Т/с «На углу, у Патриарших 3» 16+ 18:40 Д/с «Ставка. Катастрофа» 12+ 19:35 «Теория загово- ра. Арсен Аваков. За- вербованный министр» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 «Загадки века. Гибель хозяйина курор- та» 12+ 21:35 «Особая статья» 12+ 23:15 Д/с «Легенды советского сыска» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 00:10, 03:00 Новости 09:20, 04:30 «Контроль- ная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:35 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Великая» 12+ 23:35 «Вечерний Ур- гант» 16+</p> <p>КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 14:30 Т/с «Мечть» 16+ 01:30, 21:30 Т/с «Судь- ба на выбор» 16+ 02:15 Х/ф «Два билета в Рай» 16+ 03:45 Они и мы 16+ 04:30 Неспокойной ночи. С.-Петербург 12+ 05:00 Мой спорт 12+ 05:30 Точка сборки 12+ 05:45, 09:45 ЭтноКрым 12+ 06:15 М/ф «Вера и Анфиса на уроке в школе» 0+ 06:30 М/ф «Марин и его друзья» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Теперь и прежде 12+ 10:00 Крымооткрыва- тели 12+ 10:30 Crimea Motors 12+ 10:45 Люди воды. Мур- манск 12+ 11:30 Детективные истории 16+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:45 Х/ф «Не бойся, я с тобой!» 12+ 14:10 М/ф «Синюшкин колодець» 0+ 15:30 Киноповод 12+ 18:15 Эльпида 12+ 18:30 Рядом жизнь 12+ 18:45 Крым. Русский дух 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 12+ 19:45 Королев. Чувство неба 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 22:20 Х/ф «Последняя любовь на земле» 16+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 06:00, 09:00, 17:00, 22:00, 00:00 «Сейчас» 05:10, 06:10 Д/ф «Опас- ный Ленинград» 16+ 07:00 Утро на «5» 09:30, 10:30, 11:25, 12:20, 13:15, 14:10, 15:10, 16:05 Т/с «Ро- бинзон» 16+ 17:30, 18:00, 18:25 Т/с «Детективы» 16+ 19:00, 19:50, 20:30, 21:20 Т/с «След» 16+ 22:25, 23:10 Т/с «След- ствие любви» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Легендарные самолеты. Истребитель Ла-5» 6+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15 «Теория заговора» 12+ 09:40, 10:05, 12:00, 13:15, 14:05 Т/с «На углу, у Патриарших...» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 14:40 Т/с «На углу, у Патриарших 2» 16+ 18:40 Д/с «Без срока давности. Каспьянская полиция» 16+ 19:35 «Последний день» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Д/с «Секретная папка» 12+ 21:35 «Процесс» Ток-шоу 12+ 23:15 Д/с «Легенды со- ветского сыска» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 00:10, 03:00 Новости 09:20 «Контрольная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:50 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Великая» 12+ 23:35 «Вечерний Ур- гант» 16+</p> <p>КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 22:00 Время новостей 00:30, 14:30 Т/с «Мечть» 16+ 01:30, 11:00 Королев. Чувство неба 12+ 02:15 Т/с «Судьба на выбор» 16+ 03:00 Х/ф «Последняя любовь на земле» 16+ 04:30 Люди воды. Мур- манск 12+ 05:15 Crimea Motors 12+ 05:30 Рядом жизнь 12+ 05:45, 09:45 Эльпида 12+ 06:15 М/ф «Травяная западнка» 0+ 06:30, 15:30 М/ф «Ма- рин и его друзья» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Провокация 12+ 10:00 Информацион- ная война 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:45 М/ф «Шуточный танец» 0+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:50 Д/ф «Равная ве- личайшим битвам» 12+ 13:45 Живая история. Начальник Чукотки 16+ 15:45 Время обедать 12+ 16:10 Они и мы 16+ 18:15 Хоффунг 12+ 18:30 Клуб «Шико» 12+ 18:45 Теперь и прежде 12+ 19:30, 22:15 Гость в студии 12+ 20:00 Ток-шоу «ВсеКа- кЕсть» 12+ 21:45 Законное реше- ние 12+ 22:30 Х/ф «Егорино горе» 16+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 06:00, 09:00, 17:00, 22:00, 00:00 «Сейчас» 05:10, 06:10 Д/ф «Опас- ный Ленинград» 16+ 07:00 Утро на «5» 09:30, 10:30, 11:25, 12:20, 13:15, 14:10, 15:10, 16:05 Т/с «Ро- бинзон» 16+ 07:00 Утро на «5» 09:30, 10:30, 11:25, 12:20, 13:15, 14:10, 15:10, 16:05 Т/с «Гри- ница. Таежный роман» 16+ 17:30, 18:00, 18:25 Т/с «Детективы» 16+ 19:00, 19:50, 20:30, 21:15 Т/с «След» 16+ 22:25, 23:10 Т/с «След- ствие любви» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Авианесу- щие корабли Советско- го Союза» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:25, 10:05 Х/ф «С Дона выдачи нет» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 11:20, 13:15, 14:05 Т/с «На углу, у Патриарших 4» 16+ 18:40 Д/с «Ставка. Победа» 12+ 19:35 «Легенды кино» 6+ 20:20 «Теория заговора» 12+ 20:45 «Не факт!» 6+ 21:35 «Процесс» Ток-шоу 12+ 23:15 Д/с «Легенды советского сыска» 16+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 09:20 «Контрольная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Жди меня» 18:45 «Человек и за- кон» 16+ 19:50 «Поле чудес» 21:00 Время 21:30 «Голос. Дети». Финал 23:45 «Вечерний Ур- гант» 16+</p> <p>КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00 Время новостей 00:30, 14:45 Т/с «Мечть» 16+ 01:30, 16:10 Они и мы 16+ 02:15 Х/ф «Егорино горе» 16+ 03:45 Живая история. Начальник Чукотки 16+ 04:30 Детективные истории 16+ 05:00 Информацион- ная война 12+ 05:30 Теперь и прежде 12+ 05:45, 09:45 Хоффунг 12+ 06:15 М/ф «Прыжок» 0+ 06:30 М/ф «Марин и его друзья» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Рядом жизнь 12+ 10:00 Клуб «Шико» 12+ 10:15 Т/ш «Все как есть» 12+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:50 Х/ф «Ах, воде- виль, водевиль...» 12+ 14:00 М/ф «Сказка про Комара Комаровича» 0+ 14:15 Поехали. Чечня 12+ 15:45 Время обедать 12+ 18:15 Эльпида плюс 12+ 18:30 Crimea Motors 12+ 18:45, 20:30 Гость в студии 12+ 19:30 В общественной палате Крыма 12+ 19:45 Особый взгляд 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:00 Молодежный дис- куссионный клуб 12+ 23:00 Х/ф «Сватовство гусара» 12+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00, 06:00, 09:00, 17:00 «Сейчас» 05:10, 06:10 Т/с «Робинзон» 16+ 07:00 Утро на «5» 09:30, 10:30, 11:25, 12:20, 13:15, 14:10, 15:10, 16:05 Т/с «Агент национальной безопас- ности» 16+ 17:30, 18:20, 19:10, 19:55, 20:45, 21:35, 22:25, 23:10 Т/с «След» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:05 Д/с «Оружие Победы» 6+ 06:20, 09:15, 10:05, 13:15, 14:05 Т/с «Дол- гая дорога в дюнах» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 18:40 Х/ф «Дайте жа- лобную книгу» 20:35 Х/ф «Ты - мне, я - тебе» 6+ 22:20, 23:15 Х/ф «Де- сять негрят» 12+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости 06:10 Х/ф «Неокончен- ная повесть» 08:00 «Играй, гармонь любимая!» 08:45 М/с «Смешарики. Новые приключения» 09:00 «Умницы и умни- ки» 12+ 09:45 «Слово пастыря» 10:15 «К юбилею Е. Моргунова. Это вам не лезгинка...» 12+ 11:20 «Смак «12+» 12:10 «Идеальный ремонт» 13:10 «Вокруг смеха» 14:50 «Голос. Дети. На самой высокой ноте» 15:45 «Голос. Дети» 18:15 «Кто хочет стать миллионером?» 19:10 «Минута славы». Финал 21:00 Время 21:20 «Сегодня вече- ром» 16+ 23:00 «Прожекторпе- рисхилтон» 16+ 23:35 Х/ф «Антигит» 16+</p> <p>КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 07:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 15:00 Т/с «Спец- кор отдела расследова- ний» 16+ 01:15 Игорь Крутой. Мой путь 12+ 02:30 Поехали. Чечня 12+ 03:00, 12:00 Х/ф «Ста- рики-разбойники» 12+ 04:30 Д/ф «Сталинград. Битва миров» 16+ 05:15 Рукавичка 12+ 05:45 Эльпида плюс 12+ 06:15 М/ф «Хозяин ветров» 0+ 06:30 Время обедать 12+ 07:30, 14:00 Х/ф «Сын полака» 6+ 08:45 Компот 6+ 09:15 Зерно истины 6+ 10:00 Телу время 12+ 10:15 Рукавичка 12+ 10:30 Пусть меня на- учат 12+ 10:45 Развлекайся, изучай 12+ 11:00 Крымская кухня 12+ 11:30, 18:00, 21:15 Гость в студии 12+ 11:45 Крым. Русский дух 12+ 12:00 Информацион- ная война 12+ 12:30 Молодежный дис- куссионный клуб 12+ 15:15 Т/с «Спецкор отдела расследований» 16+ 16:15 Игорь Крутой. Мой путь 12+ 18:15 Отдыхай в Крыму 12+ 18:30 Музыкальный Крым 12+ 19:30 Набережная 12+ 20:00 Место под сол- нцем 12+ 20:15 Поехали. Чечня 12+ 20:45 Crimea Motors 12+ 21:30 Х/ф «Старики- разбойники» 12+ 23:15 Д/ф «Сталинград. Битва миров» 16+</p> <p>ПЕТЕРБУРГ 5 05:00 Мультфильмы 0+ 08:40 М/с «Маша и Медведь» 0+ 09:35 «День ангела» 0+ 10:00 «Сейчас» 10:10, 11:00, 11:45, 12:35, 13:25, 14:15, 15:00, 15:50 Т/с «След- ствие любви» 16+ 16:35, 17:30, 18:20, 19:15, 20:10, 21:00, 21:55, 22:45, 23:40, 00:35, 01:25, 02:15 Т/с «Застава» 16+</p> <p>ЗВЕЗДА 06:00 Х/ф «Летающий корабль» 07:20 Х/ф «Табачный капитан» 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 09:25 «Служу России» 09:55 «Военная прием- ка» 6+ 10:45 «Политический детектив» 12+ 11:10 «Теория загово- ра» 12+ 11:50, 13:15 Х/ф «Тихая застава» 16+ 13:00 Новости дня 13:55 Т/с «Операция «Горгона» 16+ 18:00 Новости. Главное 18:45 Д/с «Легенды советского сыска» 16+ 20:25 Д/с «Незримый бой» 16+ 22:00 «Прогнозы» Ток- шоу 12+ 22:45 «Фетисов» Ток- шоу 12+ 23:35 Т/с «Д'Артаньян и три мушкетера» 12+</p>		

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕМ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в центре п.Раздольное. Отопление автономное. Все вопросы по телефону. Возможен торг реальному покупателю.
+7-978-257-74-80

ПРОДАЕТСЯ ДОМ с.Сенокосное, 4-комн., кухня, санузел, подвал, сарай, недостроенная летняя кухня. Земельный участок 7 соток. Газовое отопление, вода в доме. Цена договорная
+7-978-781-25-69, +7-978-721-62-64

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА газифицированная, без удобств, в пгт Раздольное по ул.Ленина (в центре) + земельный участок 5 соток
+7-978-981-02-65

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА 4 этаж 5-этажного блочного дома (рядом с д/с Сказка) Состояние хорошее, 53 кв.м., лоджия 7 кв.м. Санузел раздельный, Сантехника в хорошем состоянии.
+7-978-147-12-90

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
Обращаться по телефону: **+7-978-762-95-99**

На постоянную работу:
- пекари
- нарезчик хлеба
- уборщица
- продавец продоваров

На летний период:
- повар
- официанты
- помощник повара

ТАКСИ «УЗИЕР+»
Быстрее только самолет!

Перевозки по Раздольному и Крыму
+7-978-77-16-700



ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ ПОД 1% И ПЕНСИОНЕРАМ ПОД 0,7% БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43 здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1
+79780375017

СВИДЕТЕЛЬСТВО ФНС СЕРИЯ 22 №003591402 от 15.08.2011

РЕМОНТИРУЮ МЕБЕЛЬ, ПРОДАЮ табуретки и кресла-качалки, беседки для отдыха
+7-978-703-15-45

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в с.Чернышево, ул. Первомайская, вода, газ, хоз. постройки, времянка, 2 гаража. Участок 9 соток.
+7-978-877-26-93

ЕВРОЗАБОРЫ
40 видов все виды услуг:
- установка,
- доставка,
- демонтаж,
- выезд на замеры бесплатно
+7-978-120-65-55

ОЦЕНКА
для НАСЛЕДСТВА ПРОДАЖИ · СУДА · АРЕНДЫ

Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8, офис 2, 2 этаж
+7-978-121-04-34



ПРОДАЮТСЯ:
- 2-комнатная квартира, 2 этаж, ул.Юбилейная **+7-978-720-84-33**
* * *
- дом по ул.Садовая, 89-а - 2 300 000 руб.
- 1-комнатная квартира по ул.Гагарина, 15 - 1 100 00 руб.
+7-978-747-50-36

ПРОДАЮТСЯ САЖЕНЦЫ БЕСШИПНОЙ ЕЖЕВИКИ раннего срока созревания
+7-978-899-46-51

КОМБИКОРМА TM ENERGY®

Наименование	Цена, мешок	Наименование	Цена, мешок
Бройлер СТАРТ	775 руб.	Несушка	463 руб.
Бройлер РОСТ	718 руб.	Индюк	575 руб.
Бройлер ФИНИШ	690 руб.	Перепелка	675 руб.
Бройлер ПОСТ ФИНИШ	613 руб.	Телята	390 руб.
Водоплавающие СТАРТ	650 руб.	Кролики	515 руб.
Водоплавающие РОСТ	550 руб.	Поросята	483 руб.

Высшее качество по оптимальной цене!
Тел.: **+79787358959, +79787358957**

ПРОДАЮ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ по Красноперекопскому шоссе и дачный участок «Чайка-1» с домом 100 кв.м.
+7-978-748-26-07

ООО «ЭЛЕКТРОСИЛА» производит ремонт промышленных электродвигателей мощностью от 0.37 кВт до 75 кВт, а также ремонт бытовых электродвигателей и насосов.
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ!
Тел. **0-(36569)-5-57-69, 0-(36569)-5-58-59, +7-978-794-72-16**

Деньги, пожалуй, лучший подарок
-50% скидка в день Рождения

ул. Ленина 41
8 (978) 107-37-00

Центр Денежной Помощи
федеральная сеть быстрых займов



РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД»
91-248, 91-459, +7-978-006-84-13

АКЦИЯ
с 30.04.2017г. по 21.05.2017г.

Номера с удобствами **400руб. с человека**

Маевка на базе отдыха «Прибой»

www.bo-aribov.ru

телефон для бронирования:
+7 (978) 841-41-20



Акция «День рождения» действует для новых и действующих заемщиков обратившихся за получением займа в течении льготного периода, на который приходится день рождения заемщика. Льготный период обращения составляет пять дней, за два дня до дня рождения и два дня после. С 01 по 14 день предоставляем скидку в размере 50 процентов от ставки подлежащей к применению на общих основаниях в соответствии с действующей нормативной документацией 1% в день, что подразумевает единоразовую процентную ставку 0,5 % в день (182,5 % годовых), с 15 дня и далее 1% в день (365% годовых) в зависимости от подлежащей к применению процентной ставки. Акция действует при условии исполнения заемщиком обязательств в соответствии с условиями договора, в том числе оплатой в установленный срок. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия акции «День рождения» не применяются, исчисление процентов производится на общих основаниях. Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых). Сумма займа от 1000 руб. до 30000 руб. при первом обращении не более 10000 руб. Срок займа не менее 28 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Услуга предоставляется ООО МКК «Центр Денежной Помощи-ДОН». Св-во госрегистрации микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 513293233700017 ИНН 290225222338

ИП «Коломойченко» реализует гранулированные и рассыпные корма для всех видов домашней птицы
+7-978-107-02-86

ПРОДАЕТСЯ в хорошем состоянии ВАЗ-2101 1981 года выпуска. 30 000 руб. Торг.
+7-978-147-93-02

ПРОДАЕТСЯ ИЛИ МЕНЯЕТСЯ ДОМ 57 кв.м. в Черноморском районе на 1-комнатную квартиру в п.Раздольное с доплатой.
+7-978-106-72-69

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 15

По горизонтали:
1. Пропуск. 4. Призрак. 7. Винил. 8. Ордер. 10. Манго. 11. Лыко. 12. Орех. 14. Код. 17. Журнал. 19. Галион. 20. Арама. 21. Камбуз. 23. Муссон. 26. Пар. 28. Горе. 29. Удел. 31. Изгой. 32. Лапти. 33. Басня. 34. Трюфель. 35. Кубышка.

По вертикали:
1. Пилотаж. 2. Пепел. 3. Клинок. 4. Приход. 5. Запах. 6. Каротин. 9. Рыба. 10. Мера. 13. Прима. 15. Опара. 16. Киоск. 18. Лаз. 19. Гам. 21. Комитет. 22. Убой. 24. Узел. 25. Начинка. 26. Печать. 27. Рудник. 28. Гольф. 30. Ласты.

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «СУПЕРКРЕДИТ»

К П К СУПЕР КРЕДИТ

Постройте Ваше будущее с НАМИ!

НАРОДНЫЕ КАССЫ СОЮЗСБЕРЗАЙМ
ЗАСТРАХОВАНО

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ. ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ

«До востребования»	5% годовых	сумма займа	— до 30 000,00 руб.
6 месяцев	9% годовых	срок займа	— до 12 месяцев
9 месяцев	14% годовых	процентная ставка	— от 0,13% в день (проценты начисляются на остаток займа)
12 месяцев	17% годовых		
18 месяцев	17,5% годовых		
24 месяца	18,2% годовых		

Выплата % - ежемесячно
Довнесение от 10-ти тысяч

Необходимые документы: паспорт гражданина РФ, справка о доходах, СНИЛС, ИНН.

За более полной информацией обращайтесь в офис кооператива:
пгт. Раздольное, ул. Ленина, 46; здание УНИВЕРМАГА, вход с торца **+7 978 972-75-20**
Вступительный членский взнос - 190 руб., обязательный паевой взнос - 10 руб.
Финансовые услуги оказываются только членам кооператива.
сайт: ccc-supercredit.ru

90-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ 17 АПРЕЛЯ ОТМЕТИЛА ЗВЯГИНА ЕКАТЕРИНА АЛЕКСЕЕВНА

С этой знаменательной датой ее поздравила директор ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» Ольга Варнакова, которая пожелала юбиляре крепкого здоровья и долгих лет жизни и вручила персональное поздравление от Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

В этот светлый весенний день - вы отмечаете свой юбилей! Всю свою жизнь вы посвятили ратному труду на благо Родины, вырастили достойных детей, воспитали внуков.

От всей души поздравляем Вас с Днем рождения! Пусть в вашей жизни будут только радостные и светлые дни, наполненные любовью и заботой близких! Пусть настроение всегда будет солнечно-цветущим, а здоровье — крепким-крепким.

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Раздольненского сельского поселения, Раздольненского района Республики Крым информирует, что 28 апреля 2017 года в 10:00 проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения отчета об исполнении бюджета муниципального образования Раздольненского сельского поселения за 2016 год.

Проведение собрания по обсуждению предмета публичных слушаний проводится по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт.Раздольное, ул.Ленина, 14 (актовый зал администрации).

С подробной информацией о предмете публичных слушаний Вы можете ознакомиться по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт.Раздольное, ул.Ленина, 14 (информационный стенд администрации) либо на официальном сайте Администрации Раздольненского сельского поселения (<http://Razdolnoe.su>).

ОГРН 1148102063890. Член НП СРО «Народные кассы-Союзсберзайм»
Рег. №310 серия СРО №2015/319. На правах рекламы.

С ЮБИЛЕЕМ!

22 апреля 90 лет исполняется ветерану Григорию Яковлевичу Яценко.

Григорий Яковлевич родился 22 апреля 1927 года, принимал участие в боях в составе спецкоманды особого назначения. Он проходил службу в составе действующей армии в период боевых действий (в том числе при выполнении интернационального долга, пребывая в партизанских отрядах и соединениях) с 22 октября 1944 года по 30 марта 1951 года. Григорий Яковлевич имеет воинское звание - старшина 1-й статьи. После войны Григорий Яковлевич освоил целину. Последние годы перед пенсией работал главным бухгалтером в Раздольненском райпотребсоюзе.

За ратный подвиг на фронтах Великой Отечественной войны и доблестный труд Григорий Яковлевич награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями, медалями «За освоение целинных земель», «За трудовую доблесть».

В настоящее время Яценко Григорий Яковлевич проживает с семьей в Раздольном.

Сердечно поздравляем вас, дорогой юбиляр, с праздником, желаем бодрости, жизнелюбия, всех благ и, конечно же, крепкого здоровья и долголетия!

Раздольненский районный совет ветеранов войны, труда и воинской службы, председатель А.И.Костеньков



Поздравления

ЕЛЕНУ АМОСОВНУ КОСАРЕВУ

поздравляем с юбилеем - 90-летием!

Желаем крепкого здоровья, мирного неба, заботы родных и долгих лет жизни!

Раздольненский районный совет ветеранов войны, труда и воинской службы, председатель А.И.Костеньков



Поэзия

НАШ ЛЕНИН

22.04.1870 родился В.И. Ленин.

Шты совершил свой подвиг, и в веках
Он подвигом останется. И что бы
Не слали в адрес твой - одни из чувства злости,
Другие, чтобы скрыть вселенский жуткий страх,
Иные - дабы выставить свой ум на обозренье,
Кто с восхищеньем, кто с презреньем,
Но имя твоё вечно будет на устах,
В оценках большинства Ильич был гениален,
Он Русь сермяжную вмиг поднял на дыбы.
Навряд ли путь иной тогда мог быть реален,
Без этой страшной затянувшейся борьбы.
Ну не бывает революций чтоб бескровных!
Пусть даже тот бандеровский майдан,
Откуда старт безумный и тлетворный
Стольким смертям и разрушеньям дан.
О как же трудно было нашим дедам
Впервой создать такую мощную страну.
От мрака нищеты она прошла к победам
И с ней мы выиграли страшную войну.
За нами космос, мирный атом, стройки,
Бесплатные больницы, вузы и жильё,
Не будь дурацкой этой перестройки
Сейчас мы жили бы ну просто «ё-моё».
Смысл жизни не в деньгах и не в автомобиле,
Не в тряпках и совсем не в колбасе.
Об этом никогда судьбу мы не молили,
Плутурили с радостью, а главное - что все!
Сейчас мир светел только единицам,
Для остальных же - тусклый полусвет,
Когда-нибудь мы перейдем границы,
А там опять наш Ленин! Думаєте, нет?
Законы бытия диктует нам природа,
И великанов никогда не победа пилмеи.
Но бесконечна память нашего народа,
Он чтит своих вождей и помнит их идеи.

Анатолий Репецкий,
17.04.17 г.

ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ «ШАИРНИНЬ СЁЗЮ» - «СЛОВО ПОЭТА»

10 апреля великому крымскотатарскому поэту Шакиру Селиму исполнилось бы 75 лет... Министерство культуры Республики Крым включило в годовой план работы мероприятие, посвященное этой дате.

Так, 19 апреля в стенах Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского состоялся фестиваль поэзии «Шаирнинь сёзю» («Слово поэта»), который собрал друзей, соратников, родственников, единомышленников и поклонников пера Шакира Селима. Место проведения этого мероприятия было выбрано неслучайно, Шакир Селим – уроженец села Буюк-Ас Раздольненского района (с. Ласточкино, располагалось примерно в 3 км юго-восточнее современного села Сенокосное). Хотя время и стерло с лица земли этот населенный пункт, но остались потомки жителей, которые помнят и чтут память своих родных и близких людей. Шакир Селим всегда помнил о своей малой родине и эту любовь привил своим детям, внукам и друзьям. Он является одним из самых популярных современных крымскотатарских поэтов. Яркая личность поэта, его многогранный талант, совместивший в себе педагога, журналиста, публициста, переводчика, лауреата международных премий – все это заслуженно требует глубокого изучения и широкой огласки для жителей нашей Родины.

В рамках фестиваля для гостей и участников были организованы выставка произведений декоративно-прикладного искусства народных умельцев, инсталляция «Комната дома в стеновой части Крыма» и дегустация крымскотатарских национальных блюд.

С приветственным словом ко всем собравшимся обратились начальник управления музейного и библиотечного дела Министерства культуры РК Эмирова Елена Григорьевна, заместитель главы Администрации Раздольненского района РК Ломоносова Ольга Васильевна, председатель Раздольненского сельского совета Чернявский Павел Петрович, директор МБУК «Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания» Марценюк Илья Иванович и начальник управления ЦБС Раздольненского района Порва Леся Николаевна.

Именные гости из числа деятелей культуры присутствовали на этом мероприятии в Раздольном. Член союза крымскотатарских писателей, заслуженный деятель искусств Крыма, близкий друг и соратник по перу Аблязиз Велиев представил перед собравшимися в читальном зале свой сборник «Шакир Селим – эдебий портрет» («Шакир Селим – литературный портрет»). Делась воспоминаниями о своем друге,



На фото Шакир Селим

он описывал их совместные поездки, пережитые радости и горести, еще раз раскрывая для всех сущность поэта-гражданина Шакира Селима. Солисты

крымскотатарского фольклорного ансамбля «Кырым», артисты Рустем Меметов, Асие Саале, Дилявер Османов исполнили много народных, авторских песен. Директор НИИ крымскотатарской филологии, истории и культуры этносов Крыма ГБОУВО РК КИПУ, профессор Исмаил Керимов рассказал о развитии крымскотатарской литературы на протяжении веков, подводя к поэтам и писателям конца XIX – начала XX веков. Говоря о Шакире Селиме, он осветил тему его гражданской позиции, которая всегда находила отражение в его поэзии.

Старшая дочь Шакира-агъа, Арзы Селимова приехала на встречу с супругом – артистом Крымскотатарского музыкально-драматического театра – Мустафой Куртмулаевым и дочерью Эдие. В своем выступлении она поблагодарила организаторов мероприятия, рассказала каким человеком был ее

отец. Она рассказала, что он не мыслил своего существования без Крыма и это прослеживается в каждой строчке его стихов. Наставления и советы своего отца дети помнят и следуют им и сегодня. Районной библиотеке Арзы Шакировна презентовала карту села Буюк-Ас с указанием номеров домов и списком проживавших там жителей. Эти записи в свое время были сделаны самим Шакиром Селимом. Также в библиотечный фонд были подарены книги Шакира Селима. Мустафа Куртмулаев поделился своими воспоминаниями о тесте, его переводах, по которым был поставлен ряд спектаклей, и артистично прочел несколько его стихотворений.

Работники ГБУК РК «Республиканская крымскотатарская библиотека им. И. Гаспринского» Зарема Исламова и Эльмаз Велиева представили презентацию книжно-документальной выставки и методическое пособие «Халкым, не оладжакь сенин такьдинринь?» («Народ мой, как сложится твоя судьба?»). Методист по учебно-воспитательным дисциплинам райметодкабинета отдела образования, молодежи и спорта Петие Февзиевна Абдурашитова поделилась своими воспоминаниями о событиях двадцатилетней давности, когда была организована встреча поэта с жителями района и прошла презентация его книги «Тюшондже», а также когда в 2002 году в Раздольном состоялась встреча с творческой интеллигенцией и поклонниками его таланта в рамках юбилея поэта.

По достоинству были оценены выступления раздольненских дарований Ферата Аблаева, Рудема Ибрагимова, Марата Сейдаметова, Инны Сейтметовой и участниц образцового хореографического ансамбля «Радость», которые представили свои музыкальные и хореографические номера. Читатели юношеской кафедры Асие Иззетова и Зоре Аблямитова прочли стихотворения раздольненского поэта. Молодая поэтесса Эльнара Батырова представила свое стихотворение «Кырым». Сотрудники «Республиканской крымскотатарской библиотеки им. И. Гаспринского» Мамуре Чабанова и Динара Филак прочли свои любимые стихотворения поэта.

Подводя итог, можно смело сказать, что это мероприятие стало настоящим праздником национальной поэзии. По мнению самого Шакира Селима, когда у человека есть цель, и, если он для достижения своей цели борется до конца, тогда только может он оставить неизгладимый след в жизни. Бесспорно, ему это удалось!

Библиотекарь отдела обслуживания Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского Ленара Сейт-Билял



На фото слева направо: Леся Порва, Илья Марценюк, Елена Эмирова, Ольга Ломоносова, Павел Чернявский, звукооператор мероприятия Роман Козак



СПАСИБО ЗА САД!



24 марта 2017 года в рамках Экологической акции на территории ГБУ РК для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Чернышевский детский дом» заложен фруктовый сад и ягодники.

В Акции приняли участие министр сельского хозяйства Республики Крым Андрей Васильевич Рюмшин, заместитель министра Александр Иванович Сидоренко, руководители Администрации и районного совета Раздольненского района, Раздольненского лесничества, работники детского сада и школы с. Чернышево, жители поселения и района, сотрудники и воспитанники ГБУ РК для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Чернышевский детский дом».

Фермер, учёный-агроном Владимир Григорьевич Волков из с. Донское Симферопольского района безвозмездно предоставил элитные саженцы плодовых, ягодных и декоративных культур.

Участники Акции дружно посадили деревья и кустарники, и теперь мы будем надеяться на хороший урожай. Дети и сотрудники с любовью заботливо ухаживают за растениями. Уже провели два влагозарядковых полива приствольных кругов. О том, что труды гостей и воспитанников не пропадут даром, показывают набухшие и уже распускающиеся почки на саженцах. В течение апреля планируем оборудовать в саду и ягодниках капельное орошение.

Гости детского дома привезли детям-сиротам красиво оформленные и очень вкусные пироги, сладости и большое количество прекрасных крымских яблок сортов Розмарин белый, Кандиль-синап и других. Администрация Раздольненского района и районный совет подарили воспитанникам учебные наборы и футбольные мячи.

Всего было высажено 110 плодовых деревьев, 70 ягодных и 25 декоративных кустарников. Учёный-агроном В.Г. Волков рассказал, как правильно ухаживать за растениями. Перед спальным корпусом детского дома высажена

прекрасная голубая ель, которая стала украшением двора.

Администрация, сотрудники и воспитанники детского дома выражают огромную благодарность всем гостям, принявшим участие в благородной Акции. Надеемся в скором времени угостить гостей и жителей района сочными и вкусными плодами из нашего сада.

Окружить заботой и вниманием детей, оставшихся без родительского попечения – главная задача, поставленная государством и Президентом Российской Федерации В.В. Путиным. В Раздольненском районе она успешно претворяется в жизнь – это подтвердила проведённая Акция в ГБУ РК для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Чернышевский детский дом».

Директор детского дома
Ю.Д.Горохов



ВАЛЕНТИН РАЗУМОВ – ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

24 марта 2017 года Постановлением Президиума Государственного Совета Республики Крым присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Республики Крым» Валентину Михайловичу Разумову, основателю и бессменному руководителю фольклорного ансамбля «Саратовские гармоники».



Валентин Михайлович не просто художественный руководитель коллектива, он и сам выступает вместе со своими воспитанниками, производит аранжировку произведений, в случае необходимости занимается и ремонтом музыкальных инструментов, в общем, живет нуждами и проблемами ансамбля. За свой титанический труд Валентин Разумов награжден в 1986 году орденом «Знак Почета», в 1999 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Украины». В 2000 году занесен в книгу «Дух личности вечен» (пятьсот имен Крыма). В октябре 2010 года награжден Почетной грамотой Верховной Рады АРК, а в апреле 2011 – занесен на Районную Доску Почета в номинации «Работник культуры»; в 2015 году награжден Почетной грамотой Министерства культуры Республики Крым.

Более 40 лет Валентин Михайлович работает в сфере культуры. В 1973 году окончил Белгородское училище культуры, получив диплом руководителя оркестра народных инструментов. В 1979г. окончил Ленинградскую высшую профсоюзную школу культуры по специальности «Организатор-методист культурно-просветительной работы высшей квалификации», после чего приехал работать в Крым, где основал ансамбль «Саратовские гармоники», которым руководит более 35 лет. Дебют ансамбля состоялся на сцене Ручьевского Дома культуры 20 января 1981 года на концерте, посвященном 30-летию колхоза «Советская Родина», за годы существования более 600 детей прошли школу ансамбля, дано более 700 концертных выступлений не только на сцене Дома культуры и школы с. Ручьи, но и в Раздольненском районе, в Крыму. В послужном списке коллектива – участие и победы во многих районных, республиканских всеукраинских и Международных фестивалях, смотрах, конкурсах.



Поздравляем Валентина Михайловича Разумова с заслуженным званием, желаем крепкого здоровья, благополучия, добра, успехов в творчестве!

Виктория Степаненко

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

Более 20 лет в Центре детского и юношеского творчества работают объединения «Чудо шашки» и «Занимательные шахматы» под руководством педагога дополнительного образования Бабешко Тараса Алексеевича. Он увлечен своим делом, поэтому привлекает такую же любовь к шахматам и шашкам своим учащимся.

Занятия шахматами способствуют повышению уровня интеллектуального развития детей, умению концентрировать внимание на решении задач в условиях ограниченного времени, правильно анализировать возникающие ситуации и делать выводы, воспитывают целеустремленность, терпение и характер. Не случайно Международная шахматная федерация выбрала девиз: «Мы все – одна семья».

Накануне Дня освобождения Раздольненского района от немецко-фашистских захватчиков в шахматно-шашечном объединении МБОУ ДО «ЦДЮТ» состоялся турнир на Кубок Раздольненского района среди мальчиков и девочек старшей и младшей возрастных категорий.

В упорной и интересной борьбе, которая прошла не без слез, победили: Старшая группа мальчики: I место -

Пержинский Степан; II место - Ягьяев Мустафа; III место - Азизов Алан и Рошин Данила. Девочки: I место - Фиялко Екатерина; II место - Шах-Меликьян Виктория; III место - Исупова Илона.

Младшая группа мальчики: I место - Черный Павел; II место - Зайцев Вадим; III место - Чумаков Роман. Девочки: I место - Воронкова Ева; II

место - Чумакова Карина; III место - Олиферук Валерия.

Победители награждены кубками Сектора по вопросам молодежи и спорта Администрации Раздольненского района, призеры - грамотами МБОУ ДО «ЦДЮТ».

Методист МБОУ ДО «ЦДЮТ»
Джулий А.А.



РУЧЬЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Ручьевского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым информирует, что 27 апреля 2017 года в 16:00 проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Ручьевского сельского совета «Об исполнении годового отчета муниципального образования Ручьевское сельское поселение за 2016 год». Собрание по обсуждению предмета публичных слушаний проводятся по адресу: с.Ручьи, ул.Титова, 2 (здание администрации сельского поселения).

НОВОСЕЛОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ИНФОРМИРУЕТ

Администрация Новоселовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым, информирует, что 02.06.2017 года, в 10:00 по адресу: Республика Крым, Раздольненский район, пгт Новоселовское, ул.40 лет Победы, д.39 (актовый зал администрации) состоится собрание владельцев сертификатов на земельную долю (пай) бывшего КСП «Родина» Раздольненского района Республики Крым по вопросу утверждения проекта межевания земельного участка. При себе иметь документ, подтверждающий личность гражданина РФ, сертификат на земельную долю (пай) бывшего КСП «Родина».

СКАЗОЧНЫЙ КРУИЗ «НЕ ПРОЖИТЬ НА БЕЛОМ СВЕТЕ БЕЗ ЛЮБИМЫХ СКАЗОК ДЕТЯМ»

В рамках международного дня детской книги, который отмечается 2 апреля, и к 212-летию со дня рождения Ганса Христиана Андерсена в Раздольненской центральной районной детской библиотеке для ребят «3-А» класса МБОУ «Раздольненская школа-гимназия №2» (классный руководитель Людмила Дмитриевна Савенко) прошел сказочный круиз «Не прожить на белом свете без любимых сказок детям».

Целью данного мероприятия было познакомить детей с праздником детской книги, расширить кругозор детей по творчеству Андерсена, воспитать положительные эмоции по отношению к окружающему миру, а также привить любовь к прекрасному.

Библиотекари рассказали ребятам об истории происхождения Международного дня детской книги, о самом замечательном сказочнике Г.Х.Андерсене и о его творчестве. Дети узнали много нового и интересного о писателе, вспомнили его произведения: «Гадкий утенок», «Снежная королева», «Дикие лебеди», «Огниво» и многие другие.

Затем ребята отправились в сказочный круиз по сказкам Г.Х.Андерсена и стали участниками викторин: «Найди сказку», «Сказочной тропинкой», играли в игру «Волшебный сундучок», отгадывали загадки, которые им приготовила Дюймовочка, приняли участие в сказочной «Физкультминутке», а также собирали пазлы из любимых и всеми известных сказок. Для наших читателей была оформлена книжно-иллюстрированная выставка «Сказочник на все времена».

Мероприятие получилось сказочно-волшебное, доброжелательное и веселое. В завершении сказочного круиза ребята просмотрели фрагмент из мультфильма «Гадкий утенок».

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 24 по 30 апреля

ОВЕН (21.03-20.04) Контакты, поездки, встречи - это лишь малая часть событий, которые произойдут на этой неделе. В понедельник постарайтесь найти время для того, чтобы спланировать предстоящие выходные. От знакомых могут поступить предложения, которые будут вам весьма полезны. Осторожнее с новой информацией, особенно во второй половине недели. В четверг ваша чрезмерная открытость может помешать делу. В субботу не стоит создавать конфликтных ситуаций: избегайте споров на любую серьезную тему. Даже если вы правы, скорее всего, победа достанется не вам.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) Если вам удастся совместить мягкую дипломатичность, необходимую на этой неделе, с вашей обычной целеустремленностью, никакие трудности перед вашим напором не устоят. Во вторник возможно получение интересного предложения, но не стоит торопиться его принимать. Лучше потянуть время и разобраться в ситуации. Пятница может стать сложным и неоднозначным днем, возможно, что результат долгого и кропотливого труда окажется отрицательным. Но все же нужно попытаться реализовать свои идеи. Выходные пройдут во многом спонтанно. Возможно, вам придется что-то кардинально менять, не отвергайте помощь родственникам и друзей.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) На этой неделе вам удастся воплотить в жизнь свои сокровенные планы и замыслы. Однако некоторые из них придется слегка подкорректировать, в зависимости от развития событий. Желательно идти к цели не в одиночестве. Поддержка ваших идей окрыляет и создает уверенность в собственных силах. Спокойная обстановка в воскресенье будет способствовать раскрытию вашего творческого потенциала.

РАК (22.06-23.07) Оптимизм поможет вам пережить сложное начало недели и обеспечит необходимую помощь, привлекая единомышленников. От начальства в четверг держаться лучше подальше, так как ему придется не по вкусу ваша инициативность. Возможны определенные проблемы во взаимоотношениях с детьми. Ситуация в конце недели будет подталкивать вас к активному отдыху.

ЛЕВ (24.07-23.08) На этой неделе добиться успеха вы сможете только с помощью личных организаторских умений и новых идей. Чтобы достичь положительного результата в делах, вам придется приложить максимум усилий. Зато и вознаграждены они будут по достоинству. В среду вероятны командировки. Они будут способствовать улучшению вашего материального положения. Постарайтесь не откладывать проблемные вопросы на потом, решайте их сразу. Уверенность в собственных силах поможет разобраться со сложностями на работе, так что не стоит позволять себе впасть в уныние.

ДЕВА (24.08-23.09) Окружающие начнут понимать, чего вы на самом деле стоите, не разочаруйте их, проявите свои скрытые таланты. Чем более активный образ жизни вы для себя выберете, тем больше успеете. Особенно напряженными могут оказаться понедельник и пятница. В среду желательно проявлять осторожность во всех делах, большинство опасений окажутся беспочвенными, но некоторые будут справедливыми. В четверг могут произойти долгожданные отрядные события. Постарайтесь выходные дни посвящать не только домашним делам.

ВЕСЫ (24.09-23.10) Работа будто бежит за вами с большим сачком, и если вы вовремя не увернетесь, то придется работать не только за себя, но и за того парня. В понедельник вероятны заминки, задержки в делах, из-за которых вы устанете и начнете нервничать, поэтому призовите на помощь окружающих. Во вторник и среду лучше ничего не откладывать на следующий день, сделайте все здесь и сейчас. Во второй половине недели вы можете испытать новые приливы энергии и справитесь с накопившимися проблемами одним махом. Чем восторженнее вы будете хвалить близких людей, тем счастливее окажитесь сами.

СКОРПИОН (24.10-22.11) В вас бурлят горным потоком чувства и эмоции, и одной из главных задач на этой неделе будет уметь ими управлять. Сдержанный подход, продуманные шаги позволят вам избавиться от груза ненужных проблем и добиться успеха в делах. Сдержанность однако не означает замкнутости - не стоит прятать себя и свои таланты в четырех стенах. На работе вас ждут перемены к лучшему, вам поднимут зарплату. Время располагает к совершенствованию ваших профессиональных знаний, новый проект окажется прибыльным и интересным. Не стоит спешить со сменой места работы.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) Не стоит упрямиться понапрасну, проявите понимание и мудрость, и ваша слабость обернется силой. Во вторник возможны конфликты на работе, поэтому старайтесь сдерживать эмоции. Не спешите заключать новые контракты. В четверг многое может легко удаваться, но ничем важным и серьезным все же лучше не заниматься, так как велика вероятность ошибочных действий. В пятницу постарайтесь сконцентрироваться и не разбрасываться по мелочам. Воскресенье - благоприятный день для благоустройства дома или дачи.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01) Вы целеустремлены и решительны. Уверенность в себе придает вам силы. Душевное равновесие позволяет вам не сомневаться в своем авторитете на работе и дома. Прислушайтесь к идеям коллег, они могут заинтересовать вас новой мыслью и явиться истоком неожиданных планов. Подумайте о вложении денег в образование, свое или детей. Уделите себе достаточно времени, чтобы открыть новый источник вдохновения.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) На этой неделе наступает благоприятное время для реализации планов, связанных с зарубежными поездками или дальними путешествиями по своей стране. Хороший момент для косметического ремонта квартиры, покупки мебели, украшения интерьера. Если вы недовольны складывающимися обстоятельствами, то попробуйте что-нибудь изменить в себе, остальное изменится само. Во вторник или среду возможны неувязки, которые будут мешать решению профессиональных и деловых задач, но благоволение начальства позволит легко их устранить.

РЫБЫ (20.02-20.03) На этой неделе, если вы соберетесь, то будете способны совершить скачок в карьере. В начале недели вероятны ответственные переговоры и контракты с новыми деловыми партнерами. Вы справедливо полагаете, что всего можете добиться только собственными усилиями. Не давите обещаний, при нынешнем темпе работы, вам сложно будет их выполнить. Осуществить все ваши планы и замыслы вам будет не всегда просто, но, в принципе, при целеустремленности и упорстве - возможно.

КОРЬ - ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ

Здоровье

Многие инфекции гораздо опаснее для взрослых, чем для детей. Одной из таких болезней является корь, которая ежегодно уносит 165000 жизней во всем мире.

Что такое корь? Это острая вирусная «летучая» инфекция, которая поражает верхние дыхательные пути. Механизм передачи вируса такой же, как при ветряной оспе и часто эпидемии кори возникают в дошкольных и школьных учреждениях.

Вирус кори живет только в организме человека и передается только от человека к человеку.

Даже в наше время корь остается одним из самых опасных детских заболеваний, которое ежегодно уносит жизни тысяч детей.

Восприимчивость к вирусу кори очень высокая. Считается, что общение с больным в течение суток вызывает заболевание у 40% людей, а трехдневный контакт - у 80% окружающих.

За последние годы инфекция «постарела» и все чаще бывают вспышки заболевания среди подростков и взрослого населения из-за недостаточного популяционного иммунитета.

Инкубационный период кори от 7 до 28 дней. Заболевание начинается с повышения температуры до 39-40°C, утренняя температура бывает выше вечерней. Возникает сухой навязчивый кашель, слабость, вялость и раздражительность, осиплость голоса. Ухудшается сон, снижается аппетит, вплоть до отказа от еды. Воспалется оболочка глаз, сопровождается слезотечением и светобоязнью. Спустя два-три дня появляется сыпь. Небольшие красные, немного приподнятые над поверхностью кожи пятна начинают возникать сначала на лице, за ушами, затем на шее, груди, туловище и поверхности рук, после переходят на нижние конечности.

Через несколько дней пятна приобретают бурый и коричневый цвет с шелушением. Увеличиваются лимфоузлы, печень, селезенка. Увеличиваются хрипы, появляется одышка, может быть тошнота, рво-

та, послабление стула.

Заболевание корью у взрослых протекает намного тяжелее, чем у детей. До настоящего времени не разработан ни один эффективный способ борьбы с вирусом кори. Лечение только симптоматическое.

Корь опасна своими осложнениями. К самым частым и опасным осложнениям относятся ларинготрахеобронхит, пневмония, энцефалит, менингит, менингоэнцефалит, ангина, отит, пиелонефрит, болезни сердечно-сосудистой системы. Менингоэнцефалит в 10 - 40 % приводит к летальному исходу.

Самым эффективным средством профилактики кори является вакцинация. Благодаря всеобщему охвату прививками, удалось снизить смертность в три раза. Вакцинация защищает от кори как минимум 20 лет. Первая прививка от кори ребенку делается в 12 месяцев, ревакцинацию проводят раз в 6 лет.

Сложная ситуация с заболеваемостью корью в Российской Федерации в 2016 году подтолкнула Роспотребнадзор увеличить возрастную ценоз прививок для взрослых с 35 лет до 55 лет. Взрослые вакцинируются дважды с интервалом 3 месяца. Прививки осуществляются живой коревой культуральной вакциной. Противопоказанием к вакцинации является непереносимость куриного или перепелиного белка яиц.

Осложнение от вакцинации бывает крайне редко - 1 случай на 10 миллионов прививок и только у лиц с дефектами иммунной системы, а вот осложнения от заболевания корью бывают часто - в 20-30% случаев.

В соответствии с комплексным планом по ликвидации кори до 2020 года поставлена задача достичь охвата вакцинацией против кори не менее 95% населения района до 55-летнего возраста.

Получить прививку можно в любом медицинском учреждении по месту жительства бесплатно.

Врач-иммунолог
Р.Н.Рахматова

КРОССВОРД

1	2	3	4	5	6	7	8	9
			10					
11						12		
			13	14				
15			16			17	18	
	20	21					22	23
24				25	26			
		27					28	
29	30							
		31					32	33
34							35	
			36	37	38	39	40	
41						42		
			43					
44						45		

По горизонтали:

- Задуманный план действий, деятельности, намерение.
- Обитающее в Азии и Африке млекопитающее с телом, покрытым роговыми чешуйками.
- Порода собак.
- Страдательный залог глагола.
- Птица семейства вороновых.
- Одновременный выстрел из нескольких орудий.

- Звук, производимый ударами, колебаниями чего-нибудь металлического, стеклянного.
- Значительное распространение заразной болезни в регионе.
- Водоплавающая птица с широким клювом.
- Заклоченное между двумя спорящими лицами условие.
- Перекладина, жердочка в курятнике.
- Архитектурное сооружение, обрамляющее бьющую струю воды.

- Новогоднее дерево на Руси.
- Войлок.
- Оскопление.
- Деление на круги морского компаса.
- Запрещение, запрет.
- Связи, которые можно использовать в корыстных интересах.
- Краткое иносказательно-нравоучительное произведение.
- Драгоценный камень.
- Знамя.
- Травянистое тропическое растение с жёлым крупным плодом.
- Катушка самоиндукции.

По вертикали:

- Часть цветка.
- Образец для массового изготовления какого-либо изделия.
- Музыкальная нота.
- Звук, производимый металлическим предметом при ударе о металл.
- Тонкая пластинка, отколотая по слою дерева.
- Большая выбоина, яма на дороге.
- Время перед восходом солнца, начало утра.
- Что-то, изготовленное недавно.
- Место возникновения чего-нибудь.
- Приспособление для ловли рыб.
- Специальность рабочего.
- Комбинация карт в покере.
- Регистрационный условный знак на книгах, рукописях, документах.
- Высокая скала.
- Топливо, используемое в производстве чугуна.
- Опросный лист.
- Продление звука или паузы при исполнении музыки.
- Отсутствие освещения.
- Постановление центральной власти, имеющее силу закона.
- Родственная грифу крупная хищная птица.
- Верхняя одежда в древнем Риме.
- В старину: металлические доспехи, броня.
- Крупное хищное животное, обитающее в Юго-Восточной Азии, на Дальнем Востоке.
- Двукрылое насекомое.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПОНЕДЕЛЬНИК 24 апреля  мин. макс. +6° +12°	ВТОРНИК 25 апреля  мин. макс. +4° +15°	СРЕДА 26 апреля  мин. макс. +3° +17°	ЧЕТВЕРГ 27 апреля  мин. макс. +4° +20°	ПЯТНИЦА 28 апреля  мин. макс. +6° +20°	СУББОТА 29 апреля  мин. макс. +8° +19°	ВОСКРЕСЕНЬЕ 30 апреля  мин. макс. +11° +20°
--	--	--	---	--	--	---

Общественно-политическая газета
Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители:
Раздольненский районный совет,
Администрация Раздольненского района «МАУ РК «Редакция газеты «Авангард»

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

Главный редактор
В.С. Степаненко

Адрес редакции: Республика Крым 296200,
г.т. Раздольное, пр.30-летия Победы, д.8. Телефон: 91 - 459.
Тел./факс: 91 - 248. e-mail: gazeta.avangard@gmail.com



Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации - рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и ресурсы не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы. Ответственность за доставку несет почтовое отделение.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 2036
Заказ 0639
Отпечатана в ГУП РК
«Издательство и типография «Таврида»
г. Симферополь
ул. Генерала Васильева, 44